


Buoioepu eepnoe ymeeporcoenue




IJAKOHYHU YTBEP/K/IEHHUE

IlpeacraBiieHMe MHOIOUYJICHA B BHJIE

IMIPOU3BCIACHHUNA OAHOYJICHA 1 MHOTI'OY1JICHA
HazeiBaerca PaA3J0KCHHUCM HA MHOKUTC/IN

Cnocoowl pasnoxcenus

MHO20UJ/ICHA HA MHOJIcumeiu.

BblHEeCeHue ooLero MHOXUTerns 3a CKOoOku

CNocob rpynnupoBKU




Cnocob zpynnupoeku




HAHIH BEPHBIE

PABEHCTBA
A) -2x*y+6xy*=-2xy(x+3y)

B) 6mx-2m+9x-3=(2m+3)(3x-1)

B) (¢-2)-d(2-¢)=(c-2)(1+d)

I') ax-2a-3x+6=(a-3)(x-2)



Pacnpedeﬂume MHOZC0UJIEHbBI NO
cnocooam PA3/I10HCEHUA HA MHOICUME/TU

Sa’-5a a’tab-2a- 2b x*+10x+25
10a+23b ax-3x-4a+12 x2-25




IIpogepo ceoa!
1) a%>-9b*=(a-3b)(a+3b)

2) d*-8=(d-2)(d*+2d+4)

3) a>+12a+36=(a+6)>

4) 81+18y+y*=(9+y)>

S) 125+¢°=(5+¢)(25-5¢+c?)




CMOTPH HE OLHIHBHCH!

1 BapuaHT 2 BApUAHT
1) ¢*-81=(c-9)(ct+9) 1) d*-25=(d-5)(d+S)
2) 125-a°=(5-a)( 25+5a+a?) 2) 64-b°=(4-b)(16+4b+b?)
3) m*-20m+100=(m-10)>  3) x*>-24x+144=(x-12)?
4) t*+64=(t+4)(t*>-4t+16) 4) n*+125=(n+5)(n*>-Sn+235)

5) 25x2+40x+16=(5x+4)>  5) 49x2+56x+16=(7x+4)







